

奋力夺取防灾减灾救灾和经济社会发展双胜利

市工人文化宫 新闻工作者之家揭牌 20家市级职工书屋获表彰

本报讯(记者王雪)昨天下午,市工人文化宫媒体开放日暨新闻工作者之家揭牌活动举行,来自我市各主流媒体及市级职工书屋的50余名代表参加活动。当天,市总工会还对20家市级职工书屋进行表彰,并为每个职工书屋赠送了价值2万元的图书。

最大限度保留个体工商户原有字号 全市一个月有55家个体工商户办理“直接变更登记”

本报讯(记者申萍 闫晓楠 通讯员吴海军)记者日前从市行政审批局获悉,从11月7日以来,全市共为55家有意愿的个体户办理了“转企”业务。他们在原则上保留原有字号,统一社会信用代码不变的条件下,简化了住所(主要经营场所)登记。“个转企”后,不改变住所的,无须重复提交企业住所相关材料。

三县市成第二批省级文化产业赋能乡村振兴试点

本报讯(记者王雪 通讯员张婷)近日,省文化和旅游厅发布《关于第二批省级文化产业赋能乡村振兴试点县拟认定结果的公示》,确定了16个县成为第二批省级文化产业赋能乡村振兴试点县,其中青县、肃宁县、河间市三地榜上有名。据悉,目前全市共拥有省级文化产业赋能乡村振兴试点县4个。

坚持以习近平法治思想为引领 奋力开创统计法治建设新局面

沧州市统计局党组书记、局长 霍世喜

以习近平总书记为核心的党中央高度重视统计工作,多次就统计工作作出重要指示批示,为新时期统计工作高质量发展指明了方向,提供了根本遵循。

纪违法责任人处分处理建议办法》《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》(以下简称《意见》)《办法》《规定》《监督意见》等关于统计工作的重要文件,为新形势下做好统计工作提供了基本遵循。

中,必须有真实准确完整及时的统计数据作为支撑。全市统计系统充分发挥统计信息、咨询、监督三大职能,将法治思维融入统计工作全过程,不断提升服务能力和水平。

势分析会10次,向市委、市政府报送专题分析、调研报告、意见建议200多篇,编发《统计专报》23期、《数据与分析》12期,为领导科学决策提供大量统计依据。

提升统计监督效能;二是全市18个县(市、区)实现“双随机”执法检查全覆盖,检查企业(项目单位)共计435家;三是与纪检监察机关双向联动,联合市纪委监委、市发改委派驻纪检组开展“双随机”执法检查,强化执法检查效果,与市纪委监委编印《领导干部统计领域法律法规和应知应会》读本2000余套,在全市范围内发放。

市人社局贯彻落实市委十届八次全会精神

“四个围绕”推动工作全面提档升级

本报讯(记者申萍)强化就业指导和技能培训,通过以工代赈、公益岗位、劳务输出、扶贫车间等多种途径,增加受灾群众收入;对受汛情影响企业落实缓缴社会保险费政策……近来,市人社局积极履职尽责,全力做好各项工作。

围绕促进更高质量更加充分就业,全面落实优化稳就业政策。将城镇新增就业作为工作重点,积极实施就业优先政策,不断完善重点群体就业支持体系,加强困难群体就业兜底帮扶,持续推进“春风行动”“金秋招聘月”“民营企业招聘月”等系列公共就业服务活动。

围绕构建更加健全的社保体系,持续推进社会保险扩面提质增效。突出农民工、灵活就业人员、新业态就业人员等群体,建立健全部门协同数据比对应用,组织推进精准扩面。加快推进机关事业单位养老保险制度改革,做好过渡期后“中人”待遇政策的落实工作。

做好政府特殊津贴专家、优秀专家出国培训等人才项目选拔推荐申报。开展市直事业单位高层次人才选聘,组织企事业单位赴名校开展招聘。

运河区全面贯彻落实市委十届八次全会部署要求

坚持创新赋能 激发发展动能活力

本报讯(记者孙晓卉 通讯员史鹏飞)“市委十届八次全会提出,要坚持创新驱动发展,培育主体、建强平台、引进人才,加快形成新质生产力。”12月1日,在运河区区委九届八次全会上,运河区委书记卢晓东表示,作为中心城区重要组成部分,运河区将按照市委全会部署要求,发挥自身优势,全面深化改革,坚定不移推进创新驱动发展。

业。加快推进园区建设。着力提升园区承载能力,加快蓝领公寓和科创基地项目建设进度,加大闲置土地处置力度,推动园区北拓扩容。加大企业在建项目服务保障力度,确保常丰科技、泽润激光、坤泰燃气等6个在建项目顺利投产。

域,积极争取央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等落户。积极推动京津冀优质养老资源向运河区延伸布局,有效促进区域教育交流合作,全力保障服务石衡沧港城际铁路征拆建设,切实做好与京津全方位对接合作。

进政务服务移动审批平台建设。坚定不移增进民生福祉。精心办好2024年度区级“十项”、镇(街道)“百项”、村(社区)“千项”民生实事,着力化解群众关心的“大事”,破解群众身边的“难事”,解决群众关切的“小事”。



孟村回族自治县全力打造良种化、规模化、现代化、品牌化养殖场,不断拓宽农民增收渠道。这是当地一家新建养殖基地,养殖户正在给新疆犏牛喂饲料。

织“网”抓“线”聚“点” 渤海新区黄骅市创新干部教育培训模式提升干部能力

本报讯(孔令强 高艺嘉 康学翠)日前,渤海新区黄骅市组织召开了“如何做好调查研究工作”专题培训班,功能园区、市直部门、乡镇街道110余名干部参加培训。

抓实两条线。深挖师资力量,搭建了“党建引领+早碱麦种植、加工+特色产业”和“党建引领+港口建设+企业发展”两条干部教育培训实践教学路线,全面展现推进早碱麦种植、深加工为主体的特色农业发展,加快建设现代化港口、企业建设等。